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Zápisnica č. 2/2026 zo zasadnutia 

Obecného zastupiteľstva obce Chmeľnica, 

konaného dňa 09.04.2026 

 

 

Prítomní:  Pavel Toček, starosta obce 

 

  Poslanci: 

Mária Bolešová, Rudolf Haničák, Marek Lipták,  

Mgr. Monika Podhorská, Mgr. Anna Tvrdá 

 

Neprítomní:  Eva Kaňová, JUDr. Peter Lompart  

   

Ďalší prítomní:   Mgr. Monika Jeleňová, zamestnankyňa obce 

   Mária Trembáčová, zamestnankyňa obce 

   ďalší obyvatelia obce podľa prezenčnej listiny 

 

K bodu 1.  Otvorenie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej 

komisie, schválenie programu rokovania 

Rokovanie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril Pavel Toček, starosta obce. 

Privítal všetkých prítomných skonštatovaním, že počet prítomných poslancov je 5, čo je 71,43 %  

účasť a zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku:   Mgr. Monika Jeleňová 

 

Do návrhovej komisie navrhol poslancov:  Mgr. Anna Tvrdá, Mgr. Monika Podhorská 

a určil za overovateľov zápisnice poslancov: Rudolf Haničák, Marek Lipták. 

 

Všetci poslanci súhlasili s určením zapisovateľky, návrhovej komisie a overovateľmi zápisnice. 

 

Zároveň prečítal návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schvále-

nie programu rokovania 

2. Návrh na schválenie dotácie z Environmentálneho fondu 

3.  Návrh úpravy rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č. 1/2026 

4.  Záver 

 

Uznesenie č. 1/2/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Chmeľnica 

a) berie na vedomie 

-  určenie zapisovateľky: Mgr. Monika Jeleňová 
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-  určenie overovateľov zápisnice: Rudolf Haničák, Marek Lipták    

 

b) schvaľuje 

- program zasadnutia OZ  

- návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Anna Tvrdá, Mgr. Monika Podhorská    

 

Hlasovanie: Za: 5   Mária Bolešová, Rudolf Haničák, Marek Lipták,  
Mgr. Monika Podhorská, Mgr. Anna Tvrdá 

  Neprítomní:  2  Eva Kaňová, JUDr. Peter Lompart         
Proti:  0     Zdržal sa:  0             Nehlasovali:  0 

 

Schválený program OZ: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schvále-

nie programu rokovania 

2. Návrh na schválenie dotácie z Environmentálneho fondu 

3. Návrh úpravy rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č. 1/2026 

4. Záver 

 

K bodu 2. Návrh na schválenie dotácie z Environmentálneho fondu 

 

Jedná sa o vybavenie obce na obsluhu a údržbu, je výzva do 40 000,00 EUR, kde sme sa 

rozhodli zapojiť, kde je spoluúčasť obce 1 % z celkovej sumy, je to nejakých 452,00 EUR.   

 Poslanci nemali doplňujúce otázky a pristúpili k hlasovaniu. 

  

Uznesenie č. 2/2/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Chmeľnica 

schvaľuje  

1. realizáciu investície: Nákup traktora s príslušenstvom pre obec Chmeľnica (ďalej len 

„Projekt“) vo výške 40 528,50 EUR 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000,00 EUR (v súlade s bodom č. 1) 

na financovanie Projektu 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Chmeľnica na 

spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu 

a ich použitie na spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

 

Hlasovanie: Za: 5   Mária Bolešová, Rudolf Haničák, Marek Lipták,  
Mgr. Monika Podhorská, Mgr. Anna Tvrdá 

  Neprítomní:  2  Eva Kaňová, JUDr. Peter Lompart         
Proti:  0     Zdržal sa:  0             Nehlasovali:  0 

 

 

K bodu 3.  Návrh úpravy rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č. 1/2026 
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Starosta obce predložil poslancom návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2026 prostred-

níctvom rozpočtového opatrenia č. 1/2026 a udelil slovo ekonómke obce p. Márii Trembáčovej.  

Ekonómka obce podrobne zdôvodnila navrhované zmeny a oboznámila poslancov s jednotli-

vými úpravami rozpočtu. Uviedla dôvody navrhovanej zmeny, ktoré vyplývajú najmä z potreby 

presunu finančných prostriedkov medzi jednotlivými položkami rozpočtu, ako aj z aktualizácie 

príjmov a výdavkov obce. Návrh rozpočtového opatrenia tvorí prílohu zápisnice.  

 Poslanci nemali doplňujúce otázky a pristúpili k hlasovaniu. 

 

Uznesenie č. 3/2/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Chmeľnica 

schvaľuje 

- úpravu rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č. 1/2026 v zmysle predloženého 

návrhu 

 
Hlasovanie: Za: 5   Mária Bolešová, Rudolf Haničák, Marek Lipták,  

Mgr. Monika Podhorská, Mgr. Anna Tvrdá 

  Neprítomní:  2  Eva Kaňová, JUDr. Peter Lompart         
Proti:  0     Zdržal sa:  0             Nehlasovali:  0 

 

K bodu 4.  Záver 

V závere  zasadnutia OZ starosta obce poďakoval všetkým za účasť a zasadnutie OZ 

o 17:21 hod. ukončil. 

 

V Chmeľnici dňa 09.04.2026 

Zapísala: Mgr. Monika Jeleňová 

 

 

 

            ........................................................  

         Pavel Toček 

                   starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

Rudolf Haničák    .................................... 

 

 

Marek Lipták     .................................... 


